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Розвиток інфраструктури, зокрема торговельної, є невід'ємною частиною економічного та соціального прогресу будь-якого міста. 
Сучасний торговий комплекс – це не просто місце для здійснення покупок, а багатофункціональний простір, що поєднує в собі 
комерційні, розважальні, відпочинкові та навіть соціальні функції. Він здатен стати каталізатором місцевого розвитку, створюючи нові 
робочі місця, залучаючи інвестиції та розширюючи асортимент товарів і послуг для населення. У контексті динамічного розвитку міст, 
таких як Бучач, де спостерігається зростання потреб населення та прагнення до підвищення якості життя, будівництво сучасних 
торговельних об'єктів набуває особливої актуальності. Існуюча торговельна мережа часто не відповідає сучасним вимогам щодо 
комфорту, різноманітності асортименту, енергоефективності та доступності, що створює об'єктивну потребу в реалізації нових, 
інноваційних проектів. 
Метою бакалаврської роботи є розробка проекту спорудження сучасного торгового комплексу у місті Бучач з обґрунтуванням 
архітектурно-планувальних, конструктивних, інженерних рішень та техніко-економічних показників, що забезпечують ефективну, 
функціональну та енергоефективну експлуатацію об'єкта. 
Об'єктом дослідження є процес проектування та будівництва багатофункціонального торгового комплексу як складної інженерної та 
архітектурної споруди.
Предметом дослідження є архітектурно-будівельні рішення, конструктивні системи, інженерне забезпечення та техніко-економічні 
аспекти, які застосовуються при спорудженні торгового комплексу.
Для досягнення поставленої мети в роботі передбачається вирішення таких завдань:
1. Проаналізувати сучасний стан торговельної інфраструктури міста Бучач та обґрунтувати актуальність будівництва нового 
торгового комплексу з урахуванням місцевих потреб та містобудівних обмежень.
2. Вибрати оптимальне місце розташування об'єкта та розробити генеральний план ділянки з урахуванням транспортної 
доступності, інженерних мереж та існуючої забудови.
3. Розробити архітектурно-планувальні рішення торгового комплексу, що забезпечують оптимальне функціональне зонування, 
комфорт та безпеку для відвідувачів, а також естетичну привабливість будівлі.
4. Обґрунтувати та розрахувати основні конструктивні елементи будівлі (фундаменти, стіни, перекриття, покрівля) з вибором 
відповідних будівельних матеріалів та технологій.
5. Спроектувати основні інженерні системи торгового комплексу: опалення, вентиляцію, кондиціонування, водопостачання, 
каналізацію, електропостачання, системи зв'язку та пожежної безпеки, з урахуванням сучасних вимог до енергоефективності та 
екологічності.
6. Виконати техніко-економічне обґрунтування проекту, що включає розрахунок кошторисної вартості будівництва.

Практична цінність роботи полягає у можливості використання розроблених рішень як основи для подальшого детального 
проектування та практичної реалізації будівництва торгового комплексу у місті Бучач. Запропоновані архітектурні, конструктивні та 
інженерні рішення можуть слугувати прикладом сучасного підходу до проектування комерційних об'єктів, враховуючи принципи 
енергоефективності, сталості та комфорту. Результати техніко-економічного обґрунтування можуть бути використані потенційними 
інвесторами для оцінки доцільності вкладень у подібні проекти. Таким чином, робота має не лише теоретичне, а й значне практичне 
значення для розвитку будівельної галузі та покращення інфраструктури міста.
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ВИСНОВОК

У даній бакалаврській роботі було успішно розроблено проект спорудження 
сучасного торгового комплексу у місті Бучач. У процесі виконання роботи були 
вирішені такі основні завдання:

 - Обґрунтовано актуальність та необхідність будівництва нового торгового об'єкта, 
враховуючи зростаючий попит населення на якісні торговельні послуги та потенціал 
розвитку міста.

 - Проаналізовано містобудівну ситуацію та обрано оптимальне місце розташування 
для торгового комплексу, що забезпечує зручний доступ для відвідувачів та 
гармонійну інтеграцію в існуючу міську забудову.

 - Реалізація такого проекту дозволить значно покращити торговельну 
інфраструктуру міста, забезпечити населення широким асортиментом товарів та 
послуг, створити нові робочі місця та сприяти економічному зростанню регіону. 

 - Новий торговий комплекс стане важливим центром тяжіння для мешканців та 
гостей Бучача, підвищуючи якість їхнього життя та дозвілля.
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